
ЗВІТ 

депутата Полтавської обласної  ради 

ОЛЬГИ ВЕЛИЧКО 

 

Ольга Величко - депутатка Полтавської обласної радим VIII скликання, 

секретар постійної комісії з питань  охорони здоров’я та соціального захисту 

населення. 

Протягом звітного року взяла  участь в семи сесіях обласної ради VIII 

скликання. 

 Завжди маю активну позицію у засіданнях комісії з питань  охорони 

здоров’я та соціального захисту населення. 

Як секретар постійної комісії з питань  охорони здоров’я та соціального 

захисту населення насамперед  підтримую зміни до обласних програм, що 

стосуються зокрема медицини та  соціального захисту. 

 Вношу пропозиції до проєктів та ініціюю власні. Так на реалізацію заходів 

до комплексної програми соціального захисту населення Полтавської області 

на 2021 – 2025 роки» у 2021 році  з обласного бюджету  спрямувано майже 55 

млн грн. 

Разом з колегами відстоювала  збільшення розміру матеріальної допомоги 

окремим категоріям населення та допомоги на лікування онкохворих дітей. 

Також  комплексною програмою були також передбачені виплати 

одноразової допомоги медичним та іншим працівникам комунальних 

закладів охорони здоров’я, які захворіли на гостру респіраторну хворобу 

COVID-19. 

В  Полтавській області за програмою «Велике будівництво» було 

заплановано оновити  8 приймальних відділень лікарень. 

На моєму окрузі Міська лікарня інтенсивного лікування Горішніх Плавнях 

вже  отримала нове відділення невідкладних станів.  

У  медзакладі відремонтували приймальне відділення хірургічного корпусу  і 

закупили нове обладнання. Уже встановили новий рентген-апарат, 

комп'ютерний томограф, два апарати УЗД, гастрофіброскоп. 



Популяризація спорту – це також про підримку здоров”я мешканців мого 

округу. В межах програми Президента «Здорова країна» в  

Горішньоплавнівській об’єднаній громаді  встановлено 5  спортивних 

майданчика: м. Горішні Плавні -2, с. Келеберда -1, с. Салівка -1, с. Григоро-

Бригадирівка -1.  

 Оскільки в нас в країні триває реалізація медичної реформи,  також 

працюють у цьому напрямку. Адже потрібно визначити, які медзаклади 

мають бути опорними, які потрібно ліквідувати, а які об’єднати, на які 

потрібно додаткове фінансування. Також відбувається оптимізація 

ліжкомісць.  

Саме зараз відбуваються засідання, де я разом с колегами-депутатами 

намагаємося розібратися з питанням закриття відділення паліативної 

допомоги « Обласного Центру профілактики та боротьби зі ВІЛ\СНІД. Це 

стосується також  мережі протитуберкульозних мед закладів та 

наркодиспансерів Полтавської області. 

Разом з колегами, вирішили поставити в пріоритет питання здоров’я 

мешканців Кременчука та Кременчуцького району, тому  кошти Фонду 

розвитку територій ( в розмірі 1 млн гривень) направила на  придбання  відео 

гастроскопу з блоком штучного інтелекту для Кременчуцького обласного 

онкологічного диспансеру,  для проведення операцій ЖКТ. 

 

Участь у сесійних засіданнях 

На засіданнях сесії Полтавської обласної ради я особисто виголосила ряд 

депутатських запитів та внесла проекти рішень що стосувалися актуальних 

проблем життєдіяльності Полтавщини і  які були підтримані колегами–

депутатами. А саме: 

1. Запропонувала внести зміни в проєкт рішення Полтавської обласної 

ради «Про продовження дії Програми підтримки об’єднань 

співвласників багатоквартирних будинків та житлово-будівельних 

кооперативів Полтавської області для виконання заходів з 

енергозбереження на 2015 – 2020 роки до 2021 року включно», що 

стосувалося погашенню боргів і  забезпеченню своєчасного 

відшкодування з обласного бюджету частини відсоткової ставки по 

залученим у відповідності до «Програми підтримки об’єднань 

співвласників багатоквартирних будинків та житлово-будівельних 



кооперативів Полтавської області для виконання заходів з 

енергозбереження на 2015-2020 роки» кредитам, та недопущенню 

заборгованості за раніше взятими кредитами в рамках дії Програми. 

Тим самим відстояла інтереси ОСББ Полтавської області щодо 

погашення заборгованості по компенсації по теплим кредитам 

2. Вважаю, що енергозбереження та енергоефективність для Полтавщини 

і України в цілому є шляхом до енергонезалежності та економічного 

процвітання, а для кожної сім”ї заощаджені кошти на комульних 

послугах, тепло і комфорт в домівках. Тому також  внесла депутатську 

пропозицію, щодо напрацювання нової програми  енергозбереження 

для ОСББ та населення Полтавської  області на період до 2025 року, 

передбачивши часткове відшкодування з обласного та бюджетів ОМС 

заходів ОСББ  з енергоефективності, впроваджуваних в рамках 

урядових програм та  Фонду енергоефективності 

Наразі я є членом робочої групи з розгляду та вирішення питань підримки 

бюджетних закладів, ОСББ та ЖБК Полтавської області, на засіданнях якої 

ми с колегами вже працюємо  над розробкою новою Обласної програми з  

енергоефективності, в рамках урядових програм «Енергодім». 

3. Розробила  та внесла на засідання ради проект рішення щодо 

приєднання  до всеукраїнської ініциативи  « Україна без бар’єрів» та  

підписанню меморандуму «Про розвиток безбар’єрної архітектури в 

Полтавській області». 

Зараз разом представниками департаменту будівництва, 

містобудування  і архітектури ОДА працюємо над розробкою 

регіонального Плану дій із реалізації «Національної стратегії зі 

створення безбар”єрного простору в Україні до 2030 року». 

   

Допомога громадянам – обов’язок депутата 

Ще один напрямок моєї депутатської роботи прямо пов’язаний з виборцями. 

Так форму роботи, як прийом громадян і опрацювання звернень, вважаю для 

себе важливою .  

Прийоми громадян на протязі звітнього року проводила за адресами: м. 

Кременчук, Кременчуцька района рада, вул. Соборна, буд. 14 та в Офісі 

партії Слуга народу м. Горішні Плавні вул.. Миру, 15.  

На прийомах було розглянуто індивідуальні звернення, що стосувалися 

питань медичної допомоги, житлових питань, питань соціального захисту, 



пенсійного забезпечення, сімейних проблем тощо. Проте найбільше звернень 

надійшло із проханням допомоги на лікування, особливо онкохворих та 

важкохворих.  Усі заяви були розглянуті, зібрані необхідні документи і, в 

міру можливості, була виділена матеріальна допомога. Мешканці мого 

округу неодноразово зверталися до мене через моїх особистих помічників.  

Також разом з народним депутатом України  Олексієм Мовчаном  

періодично виїжджаємо  з робочими візитами в громади  нашого спільного  

виборчого  округу  Кременчуцького району. 

 

Діти – наше майбутнє 

Періодично приймаю участь в освітніх заходах для підлітків.   

 В  березня –травні місяці  разом з  учнями шкіл Кременчуцького району  

долучилася  до:  Європейського  тижденя  цифрової грамотності All Digital 

Week. Я  зі своїми помічниками  провели ряд  зустріч для вчителів та учнів, 

які прагнуть навчитися безпечно та комфортно працювати в Інтернеті. Також 

окремо спілкувалися про кібербезпеку та можливості протидії негативному 

впливу в Інтернеті. 

Кожного року за запрошенням Кременчуцького молодіжного  парламента 

проводжу  тренінги на тему « Молодь і влада». 

Громадська діяльність  

Організувала  захід до 8 березня для жінок з м. Кременчук та 

Кременчуцького району, що носять почесна звання мати- героїня. 

В рамках програми Президента «Зелена країна» організувала в м. Кременчук 

акцію  « Створюємо ліси разом» під час якої було висаджено більше 1000 тис 

дерев.  

Брала участь у роботі Всеукраїнського форуму «Україна 30» та стала 

учасником  в  5 Українському жіночому конгресі «Лідерство жінок як 

цінність». 

В цьому році стала членькинею Громадської платформи « Геополітичний 

Альянс жінок-лідерів України.  

Проходжу навчання в Українській школі політичних студій, що є спільним 

проектом Лабораторії законавчих ініціатив та Ради Європи.  



 

Користуючись нагодою, висловлюю щиру вдячність усім землякам  за 

допомогу й підтримку у моїй депутатській роботі, за сумлінну працю і віру в 

те, що спільними зусиллями зможемо багато зробити на користь громади 

загалом і для кожного, хто потребує нашої уваги та допомоги. 

 

 

 

 


